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วันที่แถลงข่าว  27  สิงหาคม  2561  
เรื่อง  กรมสรรพากรขอประชาสัมพันธ์ให้ยื่นแบบแสดงรายการภาษีเงินได้บุคคลธรรมดาครึ่งปี  
................................................................................................................................... ................................................  

 กรมสรรพากรขอประชาสัมพันธ์ให้ผู้มีเงินได้ที่มีหน้าที่ยื่นแบบภาษีเงินได้บุคคลธรรมดาครึ่งปี 
(ภ.ง.ด.94) ส าหรับปีภาษี 2561 ยื่นแบบได้ตั้งแต่วันที่ 1 กรกฎาคม 2561 โดยสามารถยื่นแบบพร้อมช าระภาษี 
ณ ส านักงานสรรพากรพื้นที่สาขาได้จนถึงวันที่ 1 ตุลาคม 2561 หรือเพ่ือความสะดวก รวดเร็ว และประหยัดเวลา 
ผู้เสียภาษีสามารถยื่นแบบพร้อมช าระภาษีผ่านทางระบบอินเทอร์เน็ตที่ www.rd.go.th และจะได้รับสิทธิ        
ขยายเวลาการยื่นแบบไปจนถึงวันที่ 8 ตุลาคม 2561  

  ทั้งนี้ ผู้ที่มีหน้าที่ยื่นแบบ ภ.ง.ด.94 คือผู้ที่มีเงินได้ตามมาตรา 40(5) - (8) แห่งประมวลรัษฎากร 
เช่น เงินได้จากการให้เช่าทรัพย์สิน เงินได้จากการประกอบวิชาชีพอิสระ (แพทย์ วิศวกร นักบัญชี นักกฎหมาย ฯลฯ) 
เงินได้จากการรับเหมาที่ผู้ รับเหมาต้องลงทุนด้วยการจัดหาสัมภาระในส่วนส าคัญนอกจากเครื่องมือ                 
การประกอบธุรกิจ เงินได้จากการธุรกิจ การพาณิชย์ การเกษตร การอุตสาหกรรม การขนส่ง การขาย
อสังหาริมทรัพย์ที่ได้มาโดยมุ่งทางการค้าหรือหาก าไร และการพาณิชย์อ่ืนๆ รวมทั้งนักแสดงสาธารณะ เป็นต้น  

 ผู้มีหน้าที่ยื่นแบบ ภ.ง.ด.94 สามารถ Download แบบ ภ.ง.ด.94 พร้อมทั้งศึกษาวิธีการกรอกแบบ
แสดงรายการฯ ได้จากเว็บไซต์กรมสรรพากร www.rd.go.th หัวข้อ DOWNLOAD > แบบแสดงรายการภาษี            
แบบค าร้อง/ค าขอต่างๆ > ภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา หรือด้วยการ Scan QR Code ที่อยู่ด้านหน้าแบบแสดงรายการฯ 
นอกจากนี้ กรมสรรพากรมีบริการจัดส่งแบบ ภ.ง.ด.94 ให้แก่ผู้เสียภาษีท่ีมีอายุตั้งแต่ 65 ปีขึ้นไปด้วย 

  หากมีข้อสงสัยสามารถสอบถามรายละเอียดเกี่ยวกับการยื่นแบบฯ ภ.ง.ด.94 ได้ที่ส านักงาน
สรรพากรทุกแห่งทั่วประเทศ หรือศูนย์สารนิเทศสรรพากร โทร. 1161 และหากพบเห็นการกระท าใดๆ ที่เป็นการ
หลีกเลี่ยงภาษี ขอให้แจ้งเบาะแสหรือข้อมูลต่างๆ ที่ www.rd.go.th > เมนู “การแจ้งแหล่งภาษี” เพ่ือที่กรมสรรพากร  
จะได้ด าเนินการตรวจสอบข้อเท็จจริงต่อไป 
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กรมสรรพากร  เต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 

      ส านักงานเลขานุการกรม  ส่วนประชาสมัพันธ์    
เลขที่ 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2272 9529-30   โทรสาร 0 2617 3324   

หรือศูนย์สารนิเทศสรรพากร 1161 (RD Intelligence Center) 
 


